



//Перед фактом

### ПЯТИЛЕТКА ДЛЯ ТУРИСТА

Почти три десятка рекреационных объектов мирового уровня возведут южноуральцы в ближайшие пять лет.

стр. 2>>



//Один момент

### СРЕДСТВА НА ПРОИЗВОДСТВО

Объявлен конкурс на получение государственных гарантий.

стр. 2>>



//Образование

### ШКОЛА ШАГОВОЙ ДОСТУПНОСТИ

На следующий год учебные заведения Магнитки должны будут набирать первоклашек по «дворовому» принципу.

стр. 2>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



# Магнитогорский РАБОЧИЙ

ПЯТНИЦА,  
11 ноября 2011  
№ 209  
(21373)

Ежедневно с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

## Курс – на благоустройство



• Во время объезда.

### Тема дня

//Ольга БАЛАБАНОВА

В рамках традиционного объезда глава города Евгений Тефтелев посетил поселок Цементный и будущий детский сад.

Еще летом территория за баней в Цементном представляла собой заросший бурьяном пустырь. Буквально за считанные недели в рамках партийной программы «Добрые дела» несколько сот «квадратов» значительно преобразились. Здесь смонтирована хоккейная площадка, как только установится стабильная морозная погода, малышня поселка сможет выйти на лед покататься и поиграть в хоккей. Возле площадки – спортивный комплекс со шведской стенкой, лестницей и другими снарядами.

С другой стороны здания, в рамках все той же программы, разбит новый сквер Войкова: клумбы, красивые лавочки – все это обретет законченный вид в следующем году, когда газоны зацветут цветами, которые жители обещают

принести со своих участков и посадить для общего обозрения. Цена вопроса, решенного при поддержке областной власти, – 3 млн. 100 тысяч рублей.

Глава города остался доволен увиденным, да и жители поселка добавили оптимизма: подобных преобразований, произошедших в центральной части поселка, здесь ждали долго.

– Теперь есть куда выйти погулять, друг с другом пообщаться, – говорит жительница Цементного поселка Зинаида Жегунова. – И мамам с маленькими детьми, и молодежи тут найдется место – вон сколько добротных скамеек поставили, карусельки-качельки... Теперь будем следить, чтобы всю эту красоту не ломали бы, не портили, чистоту соблюдали. Я вообще за то, чтобы тех, кто мусорит, за руку ловили и штрафовали.

Евгению Тефтелеву жители поселка сказали, что сквер мог выглядеть еще лучше, если б его не портили фасады близлежащих старых домов. На что глава ответил:

– Благоустройство – это один из главных приоритетов, которые мы по инициативе

правительства области «обозначаем» для себя на ближайшие перспективы, на будущий год... И вы не первые, кто высказывает желание обратить внимание на облик городских зданий. Нарботки по фасадам домов у нас уже есть, будем продолжать работать в этом направлении.

Побывал Евгений Тефтелев на стройке будущего детского сада в Ленинском районе по адресу: проспект К. Маркса, 8. Здание раньше принадлежало БТИ, потом было передано муниципалитету. Нынче это – «возвращенец» в дошкольную сеть, на следующий год сюда должны прийти мальчишки и девчонки района. Но чтобы помещение соответствовало всем требованиям, здесь не только ремонтируют крышу, проводят частичную замену коммуникаций, меняют окна, но и делают тамбуры – отдельные входы для каждой группы. До конца года, точнее – до 25 декабря, объект должен быть сдан. И, как сказал глава города, учитывая не снятую еще с повестки проблему мест в дошкольных учреждениях, это будет хорошим подарком горожанам к Новому году.

### Новости

#### Без барьеров

Жилые многоквартирные дома оборудуют специальными пандусными системами.

Такому поручению дал Михаил Юревич. Только по такому принципу может быть создана система равных возможностей – безбарьерная среда. Отметим, что в настоящее время вводимые в строй общественные здания должны иметь инфраструктуру для инвалидов – это обязательное условие, предъявляемое Ростехнадзором.

#### О чистоте языка

В МаГУ начинается работа клуба юного лингвиста.

Как считают инициаторы проекта, занятия в клубе, прежде всего, будут полезны старшеклассникам, тем ребятам, которым в ближайшее время предстоит сдавать государственные экзамены. Кроме этого ведущие преподаватели кафедры русского языка помогут не только постигнуть трудности ЕГЭ, но и поведают о тайнах русской речи. Первое занятие клуба назначено на 17 ноября, уроки русского языка для слушателей абсолютно бесплатны.

#### От и до

Установлены минимальные и максимальные величины пособия по безработице.

Как сообщили в городском центре занятости населения, размеры пособия на будущий год утверждены постановлением Правительства РФ от 3 ноября. Таким образом, в 2012 году минимальная величина пособия по безработице будет равняться 850 рублям, а максимальная не превысит 4900 рублей.

#### МГСД вручило грамоты

Поощрения получили лучшие сотрудники системы МВД.

За достигнутые высокие показатели в работе председатель городского Собрании депутатов Александр Морозов вручил почетные грамоты оперуполномоченному, капитану Сергею Великих, заместителю командира отдельного батальона ППС майору Евгению Лаврухину, специалисту отдельной роты охраны и конвоирования капитану Юлии Чуватовой, заместителю начальника подполковнику юстиции Светлане Земляковой и начальнику отдела ГИБДД полковнику Андрею Мелехину.

#### Дел невпроворот

Сегодня члены общественной молодежной палаты при МГСД поделятся планами на будущее.

На шестом по счету заседании молодежные активисты обозначат план довыборов в свой состав и обсудят несколько важных направлений деятельности. Среди них участие в фотопроекте информационного портала «ВМагнитогорске», проведение молодежного турнира среди дворовых команд «Хоккей в валенках» на Кубок молодежной палаты.

#### Всяко-разно

11 ноября – Всемирный день мини-льж.

В этот день завершилась первая мировая война (1918); выпущены первые автомобили «Джип» (1940); вышел первый номер «Российской газеты» (1990).

#### Знаете ли вы, что...

У Книги рекордов Гиннесса есть один свой рекорд – эту книгу чаще всего крадут из библиотеки!

#### Улыбнитесь!

Когда человеку очень плохо, его забирает «скорая», а когда очень хорошо – полиция.

#### Языком цифр

55 образовательных учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, насчитывается сегодня в Челябинской области. И 23 учреждения – для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации.

#### Погода

Переменная облачность, местами небольшой снег, слабые метели. Ветер: северный, 9–14 м/сек., порывы до 15 м/сек.  
12 НОЯБРЯ Температура: ночь –4°–9°, местами до –15°, день –3°–8°.

Магнитные бури в ноябре: 12, 15, 17, 20, 25, 29.

### Анонс

## Содружество муз

24 ноября в Магнитогорской картинной галерее состоится концерт солистов камерного хора Магнитогорского Дома музыки. Мероприятие пройдет в рамках проекта «Содружество муз», который стартовал в прошлом концертном сезоне.

Напомним, что проект предполагает объединение двух жанров искусства: музыки и живописи, а также возможное использование кинохроники и фотографии. Проект «Содружество муз» призван вернуть зрителя в залы картинной галереи, раскрыть акустические возможности хорового звучания, приобщить горожан к миру художественного и музыкального искусства.

В этот раз программа концерта будет посвящена русскому романсу. В исполнении солистов хора прозвучат произведения А.Алябьева, М.Глинки, П.Чайковского и других русских композиторов. Художественный руководитель и дирижер – Н.Ф. Артемьева, дирижер – Е.Н. Суходольская, концертмейстер – А.В. Георгице.

Начало в 18.30.

Справки по телефонам: 34-10-75, 20-19-32.

### В НОВЫЙ ГОД – С РОДНОЙ ГАЗЕТОЙ



Редакция газеты «Магнитогорский рабочий» объявляет о начале ПОДПИСНОЙ КАМПАНИИ-2012

Оформить подписку можно в редакции газеты (служба подписки и доставки) по адресу: пр. К.Маркса, 69/1, а также дома, позвонив по телефону 26-04-87.



**Поздравляем!**

//Олег ЖЕСТОВСКИЙ, начальник управления гражданской защиты населения администрации города

**Знаменательная дата**

11 ноября исполняется 62 года со дня создания системы гражданской обороны в Магнитогорске. Основой действующей системы гражданской обороны явилась сформированная в 1949 году местная противовоздушная оборона (МПВО), главными задачами которой были защита объектов тыла от ударов с воздуха, а также проведение необходимой оборонно-массовой работы среди населения. Развитием МПВО стала система гражданской обороны страны, правопреемником которой является МЧС России. Сегодня решение задач гражданской обороны – это защита населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечение безопасности жизнедеятельности населения всех категорий.

В современных условиях гражданская оборона призвана осуществлять мероприятия по защите жизни людей, их имущества и окружающей среды и является надежным звеном в осуществлении мероприятий по предупреждению рисков и угроз в мирное и военное время.

В преддверии праздника выражаю благодарность ветеранам гражданской обороны нашего города, которые стояли у истоков создания системы, руководителям и специалистам гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций и всем тем, кто является сотрудниками системы гражданской обороны!

Дорогие друзья! Примите искренние поздравления с праздником. Желаю крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и успехов на службе!

**Новости**

**Культурная жизнь Магнитки**

С начала года в городе учреждениями досугово-культурного типа проведено 1272 мероприятия.

Данный показатель несколько ниже аналогичного периода прошлого года, это связано с ремонтными работами в Доме дружбы народов. Количество читателей в библиотеках города увеличилось на 10,9 тыс. человек. Число посетителей выставок остается на прежнем уровне.

**«Сальто в будущее»**

На фестивале любительских цирковых коллективов Магнитку представляла «Улыбка».

Конкурс проводится раз в два года с целью поддержки циркового жанра и талантливых исполнителей. Уже третий раз подряд участников и гостей собрал Южноуральск как один из лидеров в развитии этого вида детского творчества. Цирковой конкурс стартовал уже в девятый раз и принял 25 коллективов со всего Южного Урала. Магнитогорский коллектив «Улыбка» на фестивале выступал уже не в ранге новичка и наравне с другими был отмечен за мастерство памятными наградами.

**Ответит специалист**

Продолжает работать бесплатный психологический «телефон доверия».

В рамках областной целевой программы «Предупреждение и борьба с социально значимыми заболеваниями» в нашей области функционирует «телефон доверия» для жителей, находящихся в кризисной ситуации, – 8 (351) 269-77-77. Помощь оказывается как взрослым, так и подросткам конфиденциально в ситуациях острого горя, пострадавшим от физического, морального или сексуального насилия, имеющим трудности адаптации, нарушения поведения. Телефон работает в будние дни с 17.00 до 9.00, в выходные и праздничные дни – круглосуточно.

**Интернет – под контроль**

С декабря Роскомнадзор проверит сайты на соблюдение закона.

Специальный программно-аппаратный комплекс будет анализировать аудио-, видео- и фотоматериалы, выявляя слова из так называемого «черного списка», который состоит из пяти миллионов понятий. Проверяться будут не только размещенные редакцией сайта материалы, но и комментарии пользователей. Новшество призвано дисциплинировать владельцев сайтов.

**Кому помогла «скорая»**

За неделю с 31 октября по 5 ноября в «дежурку» «Скорой помощи» поступило 3028 звонков.

В 2852 случаях медики оказали горожанам квалифицированную помощь. В больницы города доставлено 671 человек, из них 162 ребенка. Несчастные случаи зафиксированы у 273 магнитогорцев. 28 рожениц «скорая» отвезла в родильные дома.

**Прямая речь**

//Александр МОТОВИЛОВ, руководитель Регионального исполнительного комитета ЧРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

«Сегодня при въезде в любой муниципалитет Челябинской области видны конкретные результаты масштабной работы по благоустройству территорий, совершенствованию качества жизни населения. Города и села постепенно улучшают облик, становятся более современными, более удобными для жизни. Естественно, что люди это видят и ценят. Стоит заметить, что добиться позитивных перемен во всех сферах жизни можно только вместе, объединив усилия власти и общества. Мы прислушиваемся и опираемся на те пожелания, которые высказывают нам сами южноуральцы. Каждый человек должен быть востребован, и каждый должен быть уверен в своем будущем и будущем своих детей. Наша сила в единстве. Только так можно решить задачи, которые сегодня ставит время. Социальная защищенность граждан и устойчивый рост экономики – это результат настоящего. В интересах каждого сохранить это и в будущем».



**Перед фактом**

**Пятилетка для туриста**

Почти три десятка рекреационных объектов мирового уровня возведут южноуральцы в ближайшие пять лет.

Власти Челябинской области приняли первую долгосрочную программу развития туризма. Наш регион, богатый историческими и природными памятниками, объектами, которые в перспективе могут составить конкуренцию лучшим мировым курортам и спортивным центрам, ранее такой комплексной программы не имел.

В процессе подготовки документа многие методы оценки текущей ситуации и прогнозируемых вложений корректировались. «В частности, необходим был четкий мониторинг, согласование требований по бюджету, – пояснил глава регионального министерства культуры Алексей Бетехин. – Сейчас все выверено окончательно».

Общий объем финансирования составит более 13,2 млрд. рублей. Как рассчитывают авторы программы, основную часть расходов воз-

мут на себя частные инвесторы, на их долю придется 12,4 млрд. рублей вложений. Зона ответственности государства в лице Челябинской области – подведение коммуникаций к проектным площадкам, «частник» займется обустройством, возведением капитальных объектов и инфраструктуры.

Таким образом, до 2016 года в строй войдут 28 объектов туристической индустрии Южного Урала. По мнению Алексея Бетехина, это позволит резко увеличить поступления в бюджет региона.

Сейчас по туристическому направлению в консолидированный бюджет поступает порядка 400 млн. рублей. Между тем, к примеру, с точки зрения развития горнолыжного спорта и отдыха у нашего региона большой потенциал.

Так, в программу «туристической пятилетки» вошли горнолыжный курорт и центр подготовки лыжников на хребте Уреньга. Хребет длиной 65 км находится в окрестностях городов Златоуст и Миасс. Его пересекает трасса федерального значения, соеди-



● В программу «туристической пятилетки» входят горнолыжные курорты...

няющая Европу и Азию. Десять вершин хребта превышают 1 тыс. метров, высшая точка – Голая сопка почти 1,2 тыс. метров высотой. Здесь планируется возвести 15 трасс разной высоты, бобслейную и санную трассы, трамплины и лыжный стадион. Кроме того, поблизости разместятся курорт на 600 отдыхающих, жилые дома

для обслуживающего персонала, другие объекты курортной инфраструктуры.

Челябинская область приобретает все более отчетливый имидж туристического региона. В свою очередь, это становится возможным, если знакомить с красотами Южного Урала как можно больше людей.

**Один момент**

**Средства на производство**



● Государство готово поддержать развитие производства.

Объявлен конкурс на получение государственных гарантий.

Минэкономразвития Челябинской области начало прием заявок на участие в конкурсном отборе инвестиционных проектов, претендующих на получение государственных гарантий (в соответствии с постановлением правительства области № 177-П.). Рассчитывать на поддержку могут предприятия, у которых есть реальная цель создать или увеличивать производственные мощности по выпуску продукции мясоперерабатывающего комплекса (животноводства или птицеводства), а также – создать мощности в обрабатывающих производствах (проект должен быть включен в комплексные инвестиционные планы моногородов).

Для участия в конкурсном отборе претендентам необходимо представить в срок с 11 по 18 ноября 2011 года в минэкономразвития области (каб. 402) заявку, инвестиционный проект, выписку из Единого государственного реестра юридических лиц, справки из налоговых органов.

Подробная информация по телефону (351) 263-95-19.



Михаил ЮРЕВИЧ: «Челябинская область считается промышленно развитым регионом, и нам эту базу надо срочно развивать. Мы сейчас прилагаем усилия к тому, чтобы построить, открыть здесь новые предприятия. Хочу отметить, что экономика Южного Урала развивается. По итогам этого года промышленный рост ожидается около семи процентов. Это очень высокие показатели даже по мировым меркам».

**Образование**

**Школа шаговой доступности**

//Ольга ЮРЬЕВА

На следующий год учебные заведения Магнитки должны будут набирать первоклашек по «дворовому» принципу.

Президент России Дмитрий Медведев утвердил поправки в закон «Об образовании», согласно которым при зачислении в школу приоритет будет отдаваться детям, живущим на закрепленной за образовательным учреждением территории. Закон вступает в силу 1 января грядущего года, и он очень своевременный, считают многие, поскольку в последние годы при приеме ребенка в школу администрация учебного заведения смотрела нередко на способности малыша (проводила отбор).

Поправки к закону устанавливают, что правила приема в школы должны обеспечивать поступление в эти образовательные учреждения детей, которые проживают на закрепленной за ними территории. Органы местного самоуправления будут обязаны вести учет детей,



● Дом и школа должны быть рядом.

подлежащих обучению не только в школах, но и в детских садах округа. То есть возродится давняя традиция проводить мониторинг потенциальных учащихся в жилых домах района. Поправки уточняют полномочия органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов «по вопросу закрепления определен-

ной территории за конкретным муниципальным образовательным учреждением». Каждой школе будет дана «разрядка» вплоть до списка домов, относящихся именно к этому образовательному учреждению.

Проблемы возникли в больших городах в прошлом и уже в этом году, когда школы начали набор первоклашек. Конституционный

суд выступил против территориального закрепления детей со следующим аргументом: Конституция гарантирует всем равное право на обучение, и каждый волен выбирать ту школу, которая ему нравится. Пока тянулось разбирательство, учебные заведения записывали детей так, как считали нужным. Одни – по Конституции, и тогда родители ночами дежурили, чтобы быть первыми в списках. Другие – по старому «дворовому» принципу. А третьи вообще брали только тех, кто посещал платные подготовительные отделения.

Сейчас законом закреплен «дворовой» принцип. Определять прикрепленные к школе дома поручат муниципалитетам, которым школы подчиняются. Вероятно, будут уточнены и нормы «пешеходной доступности» школы. По СанПиНу в городе это расстояние (путь ребенка от дома к школе) не должно превышать больше пяти сот метров, а для первоклассников – не больше четырехсот.

**Адрес опыта**

**Воспитавай рублём**

//Валентина СЕРДИТОВА

Для воспитанников социальных учреждений «живые» деньги станут стимулом в учебе.

С начала учебного года управление социальной защиты населения совместно с благотворительным фондом «Социальная помощь» запустили новый проект по поощрению ребят, находящихся в социальных учреждениях. Подробные условия акции довели до каждого из воспитанников детских домов и школ-интернатов.

– Главная цель нашей акции – это попытка помочь ребятам выйти на новый уровень развития, как в творчестве, так и в учебе, – рассказала на вчерашней пресс-конференции начальник управления социальной защиты населения Ирина Михайленко, – это возможность своим добрым отношением к учебе, старательностью, примерным поведением заработать реальные деньги.

Сумма, которую получают ученики по итогам учебной четверти, – 300 рублей, но тем не менее она может стать стартовым капиталом для реализации какого-то важного для них дела. Чтобы получить эти средства, воспитанник должен соответствовать сразу нескольким критериям: иметь примерное поведение, средний балл оценочной шкалы не должен быть меньше 4,6. Еще одна категория ребят может получить премиальные за достигнутые результаты в дополнительной деятельности. К примеру, за участие в спортивных состязаниях, художественных кружках и т.д. В каждом учреждении создан так называемый совет попечителей, который каждую четверть проводит заседания по отбору кандидатов.

По итогам первой учебной четверти обладателями премии стали 23 человека, всем им на личные счета переведены те суммы, которые они заслужили. В составе добившихся отличных результатов – ребята из детских домов № 2 и 3, а

также из специальной коррекционной школы № 5.

– Мы надеемся, что их пример даст дополнительный толчок к учебе и участию в общественной жизни и другим ребятам, – считает Ирина Михайленко, – денежное премирование достаточно сильный стимулирующий фактор.

Кроме того, считают организаторы проекта, система премирования даст школьникам возможность получить навыки обращения с деньгами.

– Дети, растущие в семьях, имеют представление о стоимости тех или иных товаров, знают, сколько платят родители за коммунальные услуги, электричество, газ, тогда как сироты лишены таких, на первый взгляд, банальных, но необходимых знаний. Вот мы и пытаемся дать ребятам возможность понять ценность денег, – считают в управлении социальной защиты.

Проект премирования лучших воспитанников продолжится в течение всего учебного года. Инициаторы социальной акции надеются, что к концу четвертой четверти в рядах лучших будет не два десятка участников, а как минимум двести.

**Событие**

# «Мариинка» – в гости к нам

//Елена ПАВЕЛИНА

Нет, не балетом заполнены сегодняшние гастроли Мариинского театра в нашем городе.

У литерских гостей на этот раз будут другие козыри – выступления ведущих солистов с ариями из опер и оперетт российских и зарубежных композиторов. Причем носители сильнейших голосов, призванные показать уровень российского и мирового центра культуры, так или иначе своей певческой судьбой связаны с Уралом и конкретно с нашим городом.

Ольга Сергеева (одна из наших гостей) долгое время работала в Магнитогорской хоровой капелле, и первым, кто помог ей почувствовать себя певицей, был руководитель капеллы Юрий Иванов. Он занимался с молодой солисткой, хотя прекрасно понимал, что певица не останется в его коллективе и пойдет далеко вперед. Действительно, ее судьба сложилась удачно: она поступила в Москву, в институт имени Гнесиных, и благодаря профессору Заре Александровне Долухановой резко поменяла свое амплу, перейдя от колоратурного сопрано к крепким, драматическим партиям. Сейчас ее называют уникальной певицей, потому что она поет Вагнера, что дано не каждому солисту. К драматическому дару прибавьте сильный дыхательный аппарат, недюжинный голос, умение заниматься и петь по шесть часов подряд, при этом безупречно владеть фонетикой и интонациями немецкого языка (за границей не прощают малейшего акцента). Первые ступеньки своей профессиональной карьеры она прошла в театре Евгения Колобова «Новая опера», пела в Большом театре в потрясающем по силе страсти спектакле «Аида», работала с очень интересным режиссером Дмитрием Бертманом над партиями Аиды и Лизы в театре «Геликон-опера».

Но свой постоянный причал нашла в Мариинском театре, куда пригласил ее сам Валерий Гергиев. Гастроли в Москве, Лондоне, Манчестере, Гонконге, Токио, участие в музыкальных фестивалях в Баден-Бадене (Германия), Равелло (Италия), фестивале Верди в Парме, выступления на сценах самых престижных



● Ольга Сергеева.

оперных театров: Королевского оперного театра Ковент-Гарден, Лиссабонского оперного театра, Метрополитен-оперы. Казалось, про свою малую родину можно уже и забыть. Ан нет. За несколько дней до своего выступления на сцене Магнитогорского театра оперы и балета она делает ценное признание: «Магнитогорск – мой любимый город, его музыкальное училище считаю одним из самых сильных в России. Спасибо тем педагогам, которые из меня сделали певицу – Елене Томас, Андрею Радио, руководителю Магнитогорской капеллы Юрию Иванову». Музыку Вагнера, которая прозвучит на концерте, Сергеева считает музыкой 21 века. Ее сольные партии представят слушателю раннее творчество этого композитора, а то, что поет ее супруг Андрей Спехов, тоже солист Мариинского театра, лауреат международного конкурса, относится уже к более позднему периоду творчества Вагнера. В свое время Андрей окончил Уральскую государственную консерваторию им. М.П. Мусоргского (класс профессора Н. Гольшева) и студентом III курса был приглашен в Екатеринбургский театр опе-



● Андрей Спехов.

ры и балета. С 1993 года он становится солистом театра «Новая опера», с 2000 года переходит в Мариинский театр, где его ждут гастроли в Германии, Франции, США, Югославии. На питерской сцене Андрей Спехов успел воплотить образы Монтероне («Риголетто»), Ближнего боярина («Борис Годунов»), Шонара и Бенуа («Богема»), Кума («Сорочинская ярмарка»), Панаса («Ночь перед Рождеством»), Барона Дуфоя («Травиата»), Доннера («Золото Рейна»), Пинга («Турандот») и многие другие.

Концерт вокальной музыки, который пройдет в Магнитогорском театре оперы и балета сегодня, 11 ноября, будет состоять из двух частей: в первом отделении мы услышим Вагнера и Пуччини под аккомпанементом нашей землячки, заслуженной артистки России Ольги Бычик, во втором отделении мариинцы уральских корней исполнят вместе с симфоническим оркестром под управлением Эдуарда Нама арии из «Царской невесты», «Евгения Онегина», а также ряд любимых произведений более легкого жанра, включая зажигательного и всеми любимого Кальмана.

**О простом и вечном**

# «Дмитров день» в Екатеринбурге

//Константин КУДРЯВЦЕВ

Тренеры учебного центра «Славяне» вернулись с XVII всероссийского фестиваля традиционной мужской культуры «Дмитров День», прошедшего с 3 по 8 ноября в Екатеринбурге и посвященного Дню православного святого воина Дмитрия Солунского.

Русская православная церковь празднует его 4 ноября. В этот день, Дмитровскую субботу, поминуют всех православных воинов, сложивших свои головы за други своя и Отечество. До начала XX века этот день очень почитался, был выходным и входил в число государственных дней.

В постперестроечное время единомышленники со всей России продолжили славную традицию и уже на протяжении семидесяти лет собираются в Екатеринбурге, чтобы отдать дань памяти защитникам Отечества. В этом году в рамках



● Других посмотреть, себя показать.

фестиваля прошел ряд концертов фольклорных коллективов и выступлений артистов. Были проведены Кубок Урала по ножовому бою и соревнования по жиму лежа. Мастер-классы и учебные занятия

по изготовлению музыкальных инструментов и игре на них, традиционной пляске, народному творчеству. Ярким завершением фестиваля стал заключительный гала-концерт всех участников.

Магнитогорск уже который год на фестивале был представлен тренерско-инструкторским составом учебного центра «Славяне». Ребята приняли участие в мастер-классах по русскому боевому искусству: как говорится, и себя показали, и на других посмотрели. Посетили практический семинар для тренеров по русскому рукопашному бою «Буза». Побывали на мастер-классах творческих мастерских народных промыслов и музыкальных инструментов.

Мероприятия такого масштаба, объединяющие в себе спортивные, культурные и образовательные направления, тесно связанные с традиционной культурой нашего народа, проводятся не часто. Люди, участвующие в них, действительно, а не на словах, занимаются нравственным и патриотическим воспитанием, сохранением физического и духовного здоровья нации. Ибо что же такое патриотизм, если не любовь к культуре и истории своего народа, если не желание и способность их защищать.

**Почта одной темы**

# Добром вспоминаем

//Ирина ХРУСТОВА

Мы были участниками бесплатного заезда, посвященного Дню пожилого человека, в отделении дневного пребывания комплексного центра социального обслуживания населения Ленинского района, что на проспекте Металлургов, 13. Хотелось бы выразить сердечную благодарность работающим здесь людям, в первую очередь фельдшеру Наталье Петровне Шивцовой и медицинской сестре Надежде Николаевне Сабанцевой. Я отдыхаю здесь не первый раз и ни одного дня не видела на их лицах хотя бы тени раздражительности, усталости от нас всех, таких разных людей. Имея за плечами 10-летний стаж борьбы с гипертонией, благодарна Наталье Петровне за то, что она умело подобрала курс лечения. Теперь каждое утро убеждаюсь, что у меня идеальное давление. А это и отличное настроение, и лучшее качество жизни.

А медицинская сестра Надежда Николаевна! Всегда добросердечна, готова всем помочь. После каждого дневного утреннего медосмотра мы бежим на зарядку, потом в комнату активного отдыха, где за нами пристально наблюдает Надежда Николаевна. Смотрит, чтобы не пе-

реусердствовали с упражнениями, почувств фиточаями и витаминами. Эти две хрупкие женщины, кроме того, проводят для отдыхающих лекции, беседы, отвечают на многочисленные вопросы о здоровье. Спасибо вам, дорогие! Здесь будто скрыт магнит, притягивающий к себе снова и снова.

//Раиса НАБИСЛАМОВА

Благодарна работникам отделения дневного пребывания за внимательность, гостеприимство. Светлым чувством вспоминаются и вкусные обеды, добрые слова Татьяны Романовны Хорошиловой, нашей «кормилицы», и занятия в зале механотерапии, золотые руки трудотерапевта Лилии Тагировны Хаеровой, и тонкие умные беседы психолога Ирины Сергеевны Скрыпкиной. Спасибо молодому культурному организатору Валентине Ивановне Петух и, конечно, руководителю отделения Наталье Анатольевне Федотовой, скромной, отзывчивой женщине, которая всегда в курсе дел не только всех своих сотрудников, но и отдыхающих.

Очень признательна также директору Центра Ларисе Евгеньевне Атеевой за создание такого прекрасного коллектива.

**Анонс**

# Кисть и резец

В картинной галерее 18 ноября в 15 часов откроется юбилейная ретроспективная выставка, посвященная 75-летию Магнитогорского отделения Союза художников России.

В экспозиции будет представлено более 200 произведений живописи, графики, скульптуры и декоративно-прикладного искусства, в том числе более 60 экспонатов из собрания картинной галереи и городского краеведческого музея. В выставке примут участие 53 автора (члены Союза художников России). По линии ретроспекции на ней можно будет увидеть произведения Г. Я. Соловьева (1897-1970), В. А. Кузьмина (1923-1985), М. С. Любевского (1915-1991), А. Ф. Аверина (1938-1992), Н. П. Рябова (1925-1993), Э. П. Борисенко (1928-2005), Ю. В. Жулина (1959-2006) и Л. И. Поскребышева (1934-2008).

Активная выставочная деятельность магнитогорских художников, организация городских выставок, участие в областных, региональных

и всероссийских выставках объективно отражают общие процессы в современном изобразительном творчестве. Устранение «табу» и предоставленная свобода самовыражения способствовали формированию в городе художественной среды творческого плюрализма, где мирно существуют и взаимодействуют искусство традиционное и новаторское. Смело включились в процесс культурного обновления общества и молодые художники.

Творческие и духовные искания в сфере изобразительного искусства, жизнеутверждающий реализм, поиски современного языка и внимание к общечеловеческим ценностям создают яркий образ творческой деятельности коллектива Магнитогорского отделения Союза художников России. Новая юбилейная выставка обещает быть яркой, эмоционально наполненной, отражающей высокий творческий потенциал художников Магнитки.

Выставка будет работать до 18 декабря по адресу: ул. им. газеты «Правда», 12. Тел.: 26-01-70, 26-02-48.

**Официально**

# Заканчивается срок подачи деклараций по возврату налога на доходы, уплаченного в 2008 году

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 16 по Челябинской области напоминает гражданам об окончании срока возврата налога на доходы физических лиц, уплаченного в 2008 году.

Гражданам, желающим заявить социальные налоговые вычеты по расходам на лечение, обучение, взносы в негосударственные пенсионные фонды, следует поторопиться – 31 декабря 2011 года истек срок подачи деклараций и заявлений о возврате налога о доходах физических лиц за 2008 год.

Напомним, что социальные налоговые вычеты предоставляются в соответствии со статьей 219 Налогового кодекса РФ в сумме фактически произведенных налогоплательщиком в налоговом периоде расходов, но не более установленного предельного размера вычета:

- 1) по расходам на благотворительные цели и пожертвования;
- 2) по расходам на обучение;
- 3) по расходам на лечение;
- 4) по расходам на негосударственное пенсионное обеспечение и добровольное пенсионное страхование;
- 5) по расходам на уплату дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии.

Вместе с налоговой декларацией налогоплательщику необходимо представить пакет документов, подтверждающих его право на получение налогового вычета. Например, для получения социального налогового вычета по обучению необходимо представить:

- копию договора на обучение в образовательном учреждении, имеющим лицензию на оказание соответствующих образовательных услуг;
- любые платежные документы (квитанции к приходным кассовым ордерам, чеки контрольно-кассовой техники, платежные поручения, банковские выписки и иные документы), подтверждающие оплату за обучение;
- копию лицензии, подтверждающей статус образовательного (учебного) заведения (в случае если в договоре отсутствует ссылка на наличие лицензии у образовательного учреждения, с указанием ее реквизитов);
- документы, подтверждающие данные о рождении детей и их родстве с налогоплательщиком (документы либо копии документов, подтверждающих факт опекуна или попечителя);
- справка из образовательного учреждения, подтверждающая обучение ребенка по очной форме;
- справки по форме 2-НДФЛ, подтверждающие суммы полученного дохода и фактически уплаченного НДФЛ за отчетный налоговый период.

К представленной декларации за 2008 год кроме документов, подтверждающих вычет, необходимо представить заявление на возврат налога на доходы с указанием суммы налога и банковских реквизитов.

Заявления о возврате налога, уплаченного в 2008 году, представленные после 31 декабря 2011 года, не могут быть исполнены в связи с окончанием срока возврата, установленного статьей 78 Налогового кодекса РФ.

Адрес инспекции: г. Магнитогорск, ул. Ворошилова, 126. Часы работы: пн, ср с 8.30 до 17.30. Вт, чт с 8.30 до 20.00. 2 и 4 субботы месяца с 10.00 до 15.00. За 2011 год налоги будем платить в 2012 году. В связи с изменением законодательства о налогах на имущество физических лиц теперь собственники жилых домов, квартир, комнат, дач, гаражей и иных строений, помещений и сооружений получают уведомления и квитанции на оплату налога только в следующем году. Срок уплаты перенесен на 01 ноября 2012 года, а это значит, что массовая рассылка уведомлений и квитанций на оплату налогов физическим лицам начнется в августе-сентябре 2012 года.

Также перенесены сроки уплаты земельного и транспортного налогов на 01 ноября и 05 ноября 2012 года соответственно. Законодателями максимально приближены сроки уплаты налогов на имущество, землю и транспорт, чтобы налогоплательщики получили все квитанции сразу одним письмом.

Споры по этому поводу продолжаются до сих пор: некоторым гражданам удобен вариант получения всех квитанций одновременно, а некоторым предпочтительнее старый вариант уплаты налогов (в течение года небольшими суммами).

В этом году граждане уплачивали налог на землю за 2010 год в феврале-марте этого года и транспортный налог в июне 2011 года.

Срок уплаты налога на землю для физических лиц за 2010 год истек 1 марта 2011 года, а срок уплаты транспортного налога – 15 июня 2011 года.

Узнать о наличии просроченной задолженности по налогам и погасить долги можно через Интернет-сайт [www.r74.nalog.ru](http://www.r74.nalog.ru) с помощью онлайн-сервиса «Узнай свою задолженность».

//Отдел работы с налогоплательщиками Межрайонной ИФНС России № 16 по Челябинской области.

**Закрывается движение**

Муниципальное предприятие «Магнитогорский городской транспорт» («Магторгтранс») доводит до сведения населения, что 12.11.2011 г. с 10.00 до 13.00 в связи с производством работ ООО «Мехколлонна 303» по Северному переходу на участке от ост. «Дворец дружбы народов» до ост. «Товарная» закрывается движение трамвайных поездов в обе стороны.

- Трамвайные маршруты будут следовать:**
- 5 – Коробова – пр.К.Маркса – Южный переход – Профсоюзная – ДОК – Товарная и обратно;
  - 9 – Коробова – пр.К.Маркса – Южный переход – Профсоюзная – ДОК – Башкир – ЛПЦ, далее своим маршрутом;
  - 10 – Зеленый лог – пр. К.Маркса – Казачья переправа – ДОК – Товарная и обратно;
  - 12 – 142 мкр. – ул.Советская – ул.Ленинградская – ул.Комсомольская – ул.Советская – 142 мкр.
  - 13 – Товарная – Профсоюзная – Южный переход – ул.Грязнова – ул.Советская – ул.Комсомольская – Центральный переход – Броневая – Профсоюзная – Товарная;
  - 14 – Товарная – Профсоюзная – Броневая – Центральный переход – ул. Комсомольская – ул. Советская – ул.Грязнова – Южный переход – Профсоюзная – Товарная;
  - 15 – 142 мкр. – 132 мкр. – ул.Галиуллина – пр.К.Маркса – ул.Московская – ул.Ленинградская – пр.К.Маркса – ул.Галиуллина – 132 мкр.;
  - 27 – Зеленый лог – пр.К.Маркса – Южный переход – Профсоюзная – ДОК – Башкир – ЛПЦ и обратно.

**АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ**  
**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**  
01.11.2011 **№ 12790-П**  
**О внесении изменений в постановление администрации города от 25.07.2011 № 8390-П**  
На основании уточненных данных технической инвентаризации, а также руководствуясь Уставом города Магнитогорска,  
**ПОСТАНОВЛЯЮ:**  
1. Внести в постановление администрации города от 25.07.2011 № 8390-П «Об отчуждении муниципального имущества по адресу: ул. Ворошилова, д.21» изменение, изложить абзац 2 пункта 1 в следующей редакции: «нежилые помещения № 5, с номерами на поэтажном плане подвал 1.4, 6-8, 10-14, 16, 19-23; цокольный этаж 1-3. Площадь общая: 265,10 кв. м. Этаж: подвал, цоколь. Литера А. Адрес: Россия, Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Ворошилова, д.21».  
2. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации не позднее трех дней со дня принятия.  
3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Измайлкова В.А.  
//Е.Н. ТЕФТЕЛЕВ, глава города.

Новости

**Серебряный успех**  
Почетное второе место в Сочи за миасским «Торпедо».

Миасская футбольная команда «Торпедо» завоевала серебряный Кубок России по футболу среди любительских футбольных клубов в Сочи. Уступив со счетом 4:3 «Олимпик» из подмосковного Фрязино, миасское «Торпедо» заняло почетное второе место и вторую строчку в рейтинге любительских футбольных клубов России. В знак признания своих заслуг футболисты привезли с черноморских берегов в свой родной город Серебряный Кубок. Это лучшее достижение миасского клуба за всю историю его существования. Напомним, что «Торпедо» в октябре 2011 года в четвертый раз за свою историю выиграло Кубок Урала и Западной Сибири и принимает участие в соперничестве сильнейших клубов любительского футбола России. Игры в группах «А» и «В» проходили на сочинских полях с 27 октября по 1 ноября 2011 года.

**Осенний рекорд**  
Более 2,2 млн тонн зерна собрано в Челябинской области.

В 2011 году общая посевная площадь в Челябинской области увеличилась на 80 тысяч гектаров по сравнению с 2010 годом. Уборочная кампания началась вовремя. Собрано более 2,2 млн тонн зерна, что полностью удовлетворяет потребности Южного Урала в зерне и является рекордным за последнее время.

**На финальной стадии**  
В Южноуральске появится 400 новых рабочих мест.

Здесь приближается к финальной стадии строительство завода по производству энергостроительных конструкций (ЭСКОН), в ближайшее время на предприятие начнет поступать оборудование. Первая очередь завода будет запущена в 2012 году, выход на проектную мощность запланирован на 2013 год. Ежегодно планируется произвести до 40 тыс. тонн металлоконструкций. Общий объем инвестиций в проект составит 1,5 млрд. рублей. В общей сложности новое производство обеспечит Южноуральску без малого 400 новых рабочих мест.

Спорт

Удачная поездка

//Антон СОКОЛОВ  
Две медали привезли из Башкирии магнитогорские спортсмены.

В городе Туймазы в шестом Всероссийском турнире по дзюдо памяти мастера спорта СССР Ф. М. Давлетшина за победу боролись около двухсот пятидесяти борцов из всех федеральных округов. Воспитанники нашей специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва №8 по дзюдо выступили на представительном спортивном форуме очень хорошо. Так, Ринат Сулейманов (клуб «Цунами») завоевал «серебро», а Рустам

Тимураленов («Север») стал безоговорочным победителем престижных соревнований. Успех с ребятами по праву разделили и их наставники – Сергей Щербинин и Анатолий Плотников.



Михаил ЮРЕВИЧ:  
«Большое значение мы сейчас уделяем созданию новых детских спортивных школ. Прежде всего массовых, по всем видам спорта. Со спортсменов профессиональных мы требуем, чтобы они серьезно относились к своим обязанностям и достой-



но защищали нашу страну на международной спортивной арене».

Пятница-заятница

Перечитывающая Чехова

Рубрика для тех, кто отдыхает с умом.

1. Какое произведение Чехова послужило основой для кинофильма «Мой ласковый и нежный зверь»?
2. Кто укусил за палец золотых дел мастера Хрюкина, героя чеховского рассказа «Мастер» – котенок, щука или щенок?
3. Какой породы была собачка Анны Сергеевны, героини рассказа А.П. Чехова «Дама с собачкой»?
4. Кто из чеховских персонажей был «вечным студентом»?
5. В каком произведении герои Иван Иванович, Федор

Тимофеевич и Тетка вовсе не люди, хотя и носят человеческие имена?

6. Как называется и рассказ Антона Чехова, и балет Валерия Гаврилина с участием Екатерины Максимовой?
7. Герой «Скучной истории» Чехова занимался этим от нечего делать. Чем же?
8. Что крал чеховский «зломышленник»?
9. Закончите фразу А.П.Чехова: «Женщины без мужского общества блекнут, а мужчины без женского...».
10. Героини какой чеховской пьесы беспрепятственно жили в Москву?



Ответы на задание в «МР» за 28 октября:

1. Поцелуй. 2. Деньги. 3. Супруги. 4. Счет. 5. Кофе. 6. Рецидив. 7. Серебро (это свадебные годовщины). 8. Клерк. 9. Зубы. 10. Голова.

Реклама

**НПФ «СЗС» требуются консультанты по пенсионным вопросам**  
Требования: высшее образование, коммуникативные навыки, опыт работы с клиентами, грамотная речь.  
Условия: гибкий график, вознаграждение по результатам собеседования, возможность обучения.  
E-mail: Kaprilevskaya@npsfsz.ru  
Факс: 8 (3519) 23-62-13  
Телефон: 8 (3519) 23-62-09.

**ИЗВЕЩЕНИЕ**  
О проведении открытого конкурса по определению подрядной организации для выполнения работ по установке узлов учета тепловой энергии  
Форма торгов: открытый конкурс.  
Сведения о заказчике: Общество с ограниченной ответственностью «Трест жилищного хозяйства города Магнитогорска»  
Место нахождения заказчика: г. Магнитогорск, ул. Советской Армии, д.2  
Почтовый адрес и адрес электронной почты заказчика: 455038 г. Магнитогорск, ул. Советской Армии, 2, E-mail: tghmgn@mail.ru  
Номер контактного телефона: 34-03-21, ф.34-03-32  
Предмет контракта: Выполнение работ по установке узлов учета тепловой энергии  
Место выполнения работ: Лот №1 – К.Маркса, 152, Сов.Армии, 39, Суворова, 126  
Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота с НДС): Лот №1- 360,0 тыс.руб.  
Источники финансирования: средства Заказчика, полученные им в качестве субсидий из муниципального бюджета  
Форма, срок, порядок оплаты: Заказчиком выплачивается Подрядчику аванс в размере не более 30% цены договора выделенных на ремонт объекта согласно представленному счету на предоплату; оплата фактически выполненных работ производится Заказчиком на основании актов приемки работ, подписанных в установленном порядке, в размере, предусмотренном сметой, путем перечисления денежных средств на расчетный счет подрядчика в течение 30 календарных дней после выставления счета-фактуры.  
Участники размещения заказа могут получить конкурсную документацию с даты опубликования извещения в официальном печатном издании или размещения на сайте ООО «ТЖХ г.Магнитогорска» http://tgh.mgn.ru о проведении конкурса до 18 ноября 2011г. Участники размещения заказа могут получить дополнительную информацию по адресу: 455038, г.Магнитогорск, ул. Советской Армии, д.2, каб. № 208. Тел: (3519) 34-03-21.  
Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: 21 ноября 2011 года в 9.00 (время местное) в присутствии участников размещения заказа, пожелавших присутствовать при вскрытии конвертов. Место рассмотрения заявок на участие в конкурсе: г. Магнитогорск, ул.Советской Армии, д.2  
Место и дата подведения итогов конкурса: подведение итогов состоится не позднее 5 дней с момента вскрытия конвертов. Преимуществом организации, осуществляющей производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениями и предприятиями уголовно-исполнительной системы и (или) организациями инвалидов, не предусмотрено.  
Организатор конкурса: Общество с ограниченной ответственностью «Трест жилищного хозяйства города Магнитогорска».

Здравствуйтесь!

**Доверяя, проверяйте**  
Не все полезно, что в рекламу залезло.

Рекламные ролики некоторых кисломолочных продуктов обещают избавить от холестерина. Но диетологи авторитетно заявляют, что это невозможно, т.к. любой кисломолочный продукт по определению содержит некоторое количество холестерина. Вылечить дисбактериоз обещает другая реклама. Для этого якобы достаточно регулярно принимать кисломолочный продукт, в котором живут бактерии. И снова врачи говорят о том, что это всего-навсего рекламный трюк. Невозможно за две недели заселить кишечник полезной микрофлорой при помощи стакана кефира. Еще, если верить рекламе, при изжоге достаточно съесть таблетку, чтобы кислота в желудке превратилась в воду и боль исчезла. Проверка препарата в лаборатории подтвердила, что определенные таблетки действительно эффективно справляются с изжогой, но при этом скрывают истинную причину заболевания, которая может оказаться очень серьезной. С большой осторожностью следует относиться и к рекламе препаратов от диареи. Эти лекарства блокируют перистальтику кишечника, что может привести к накоплению в организме вредных веществ. Диарея – это защитная реакция организма. И правильное лечение может назначить только врач.  
Верить или не верить, каждый решает для себя сам. В конце концов в каждой рекламе есть доля... правды!



Совет дня. Разное

Для приготовления пудингов, жарки рыбы или курицы иногда требуется свежий тертый хлеб. Мягкий батон натереть на терке практически невозможно. Поможет небольшая хитрость. Отрежьте нужное количество хлеба, заверните в пакет и положите в морозильную камеру. После того, как хлеб замерзнет, вы без труда сделаете хлебную крошку.

**СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ**  
аттестат о среднем образовании, выданный шк. № 34 №АД067011 на имя Шиловой А.А.;  
диплом, выданный МГОПУ им. Шолохова на имя Рогожиной Ю. С.  
**Срочно требуются ПОЧТАЛЬОНЫ.**  
Т. 26-04-87.

№ лота	Предмет лота	площадь, кв.м	этажность	подзем. этаж.	Начальная цена объекта недвижимости с НДС, руб.	Начальная цена лота с НДС, руб.
Лот №1	Нежилое здание - АБК модельно-тарного участка	378,9	2		1 800 722,2	11 768 446,8
Лот №2	Нежилое здание - производственный цех модельно-тарного участка	1916	1	подвал	9 967 719,6	
Лот №3	Нежилое здание - административно-бытовой корпус литейного цеха	572,1	2	подвал	2 655 955,8	2 677 726,8
Лот №4	Нежилое здание - весовая будка	2,7	1	0	21 771,00	
Лот №5	Нежилое здание - склад огнеупоров	847,4	1		2 756 845,8	2 756 845,8
Лот №6	Нежилое здание - производственный корпус цеха металлоконструкций	13856,6	1		48 646 290,6	48 646 290,6
Лот №7	Нежилое здание - столовая на 180 мест	2221,8	2	техническ. этаж	9 361 317,6	9 361 317,6
Лот №8	Нежилое здание - столовая на 200 мест	1540	2	техническ. этаж	7 110 196,2	7 110 196,2
Лот №9	Нежилое здание - козлбок	286,4	1	0	977 677,2	977 677,2
Лот №10	Нежилое здание - служебно-бытовой корпус (за-водоуправление).	5110,6	4	0	27 491 994,00	30 131 064,00
Лот №11	Сооружение - пешеходный тоннель	806,7	0	подвал	2 639 070,00	
Лот №12	Нежилое здание - ремонтно-строительный участок	388,7	2	0	1 472 994,00	1 472 994,00
Лот №13	Нежилое здание - электростанция	302,7	1	0	1 379 113,2	11 397 277,8
Лот №14	Нежилое здание - понизительная подстанция	82,5	1	0	401 117,4	
Лот №15	Нежилое здание - объединенная насосная станция с гидравлией	149,9	1	подвал	882 522,00	
Лот №16	Нежилое здание - корпус отстойников (литейный цех)	991,2	1	0	3 670 272,00	
Лот №17	Нежилое здание - АБК энергоремонтного цеха	184,1	2	0	886 876,2	
Лот №18	Нежилое здание - производственный корпус энерго-ремонтного цеха	250,4	1		758 799,00	
Лот №19	Нежилое здание - тепловая насосная	173	1	0	1 150 033,8	
Лот №20	Сооружение - водонапорная башня	126,6 -площадь застройки			563 922,00	
Лот №21	Нежилое здание - газораспределительная подстанция	30,7	1	0	243 516,6	
Лот №22	Нежилое здание - корпус сантехнических энергоремонтного цеха	393,8	2		1 432 213,2	
Лот №23	Нежилое здание - автомобильная весовая	12,9	1	0	28 886,4	
Лот №24	Нежилое здание - инструментальный цех	2647,1	2	0	7 581 087,00	7 581 087,00
Лот №25	Нежилое здание - ремонтно-механический цех	1867,6	1		5 623 396,2	5 623 396,2
Лот №26	Нежилое здание - участок резцов и гальваники	810,4	1	0	2 774 262,6	2 774 262,6
Лот №27	Нежилое здание - склад оборудования и материалов	9129,6	3		26 809 021,8	26 809 021,8
Лот №28	Нежилое здание - контрольно-пропускной пункт № 3	13,9	1	0	73 278,00	15 293 118,6
Лот №29	Нежилое здание - автотранспортный цех-профилакторий	1831,3	1		6 365 521,8	
Лот №30	Нежилое здание - служебно-бытовой корпус АТУ - профилакторий	1243,5	2	0	5 716 852,2	
Лот №31	Нежилое здание - склад состав, красок и химикатов тарного хранения	911,6	2	0	3 059 409,6	
Лот №32	Автомобильный пункт в составе: - не-жилое здание операторская; - резервуар, 5 шт. объемом по 10 куб.м.; - резервуар – 2 шт объемом по 5 куб.м	23,2	1	0	78 057,00	
Лот №33	Нежилое здание - Дено	428,0	1	антресоль	1 487 224,8	1 487 224,8

Адрес редакции издательства: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69/1, www.minfo.ru, email: mr@mgn.chel.su. Распространяется по подписке и в розницу, рекомендованная цена по будням - 5 руб., по субботам - 6 руб. Наш индекс: 54599

**Учредитель и издатель:**  
АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий».  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.  
Регистрационное свидетельство ПИИ № 74-00457.

**Главный редактор ПАНКОВ Олег Владимирович**  
Приемная 26-04-88

**Рекламная служба**  
26-04-81, 26-04-92  
Служба подписки и доставки  
26-04-87  
Служба новостей  
26-04-84, 26-04-73

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком .  
Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов.

Тираж 10000. Заказ № 4701.  
Отпечатано ЗАО «МДП».  
г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.  
Объем 2 печатных листа.  
Подписано в печать по графику 10.11.2011 в 19.00.  
Фактически 10.11.2011 в 19.30.



